

江苏电网首个500千伏迎峰度夏工程在常投运



本报讯(傅琪雯 金琳 秋冰 胡平 图文报道)18日0时48分,武南变电站4号主变压器结束24小时试运行,标志着江苏电网2024年首个500千伏迎峰度夏变电工程在常投运。这将进一步提升地区电网供电能力、保障人民群众清凉度夏。

武南变电站位于武进区南部,始建于1994年,20年来历经多次改造升级,是华东地区三峡西电东送、江浙电力互济、江苏北电南送的重要枢纽变电站。近年来,我市新能源产业快速发展,地区用电需求日益增强,负责保障我市南部可靠供电的武南变电站

3号、4号及5号主变压器长期处于“高负荷”运转状态,亟需进行扩容升级。

武南变电站主变压器扩容改造工程自2022年11月启动,根据电网结构和地区负荷,站内3台主变压器分三个阶段由各750兆伏安增容为各1000兆伏安,变电站总容量由249万千瓦安提升至324万千瓦安,增加的电量可为330万户家庭提供1年的用电。扩容改造工程完成后,不仅极大地增强了我市清洁能源的消纳能力,还将有效缓解今夏长三角地区的保供压力,促进“双碳”目标加速实现。

据了解,本次扩容改造工程还将为常州比亚迪新能源汽车及关键零部件产业集群等30余项即将投产的江苏省重大产业项目提供有力的电能支撑。

中天黄金大农场:

夏收夏种,农忙正当时



本报讯(刘懿 恽婷 图文报道)连日来,位于金坛区的中天黄金大农场进入小麦收割期,工作人员抢抓晴好天气,加紧开展夏收作业。

多台收割机驰骋在金黄色的麦田里,将饱满的麦粒尽收囊中,呈现出一派忙碌的丰收景象。

“我们提前准备了收割机、运粮车等,利用一周时间完成了200公顷麦田的夏收工作。”随着麦粒顺利入仓,农场工作人员的脸上充满了喜悦,“今年的小麦颗粒饱满、长势喜人,每公顷产量达6375公斤,产量连年增长,又是一个丰收年。”

随着小麦收割临近尾

声,农场工作人员又马不停蹄地展开了300公顷的水稻插秧工作。目前,中天黄金大农场已完成占补挂钩复垦项目,新增耕地约66.67公顷,复垦地块均已完成夏种工作。

据悉,水稻种植全程严格遵守有机绿色生产标准,选取的品种以黄金村自繁自育的阳光软玉1号为主,还有有机软米、绿色软米、南粳3908等品种。

值得一提的是,水稻产业是黄金村“一村一品”特色产业,“黄金村软米”于2022年获国家地理标志证明商标,是金坛区推动乡村振兴、农业富民的重要品牌。

为落实乡村振兴战略,进一步推动农业强、农村美、农民富,由中天钢铁总投资超10亿元的中天黄金大农场项目,聚焦高效农业、生态优先、宜居宜业等方面,全力建设一座万亩的生态农场,助力粮食生产实现面积、单产、总产“三增”目标,全部建成后可年产粮食500万公斤,养活近5万人口。

提升林荫路,撑起“遮阳伞”



本报讯(徐箭 蔡晓丹 秋冰 胡平 图文报道)炎炎夏日,室外地面温度接近40℃。18日,金坛区金山路上,绿化养护人员站在登高作业车上,修剪着道路两侧行道树的枯枝、残枝。

金坛区园林管理中心副主任于江告诉记者,金山路是金坛区去年打造的林荫路之一。这条林荫路由林带改建而成,总长1000米,两侧栽种榉树800余棵。“行道树一年一般修剪3次,分别为春季抹芽修剪、夏季防风修剪和冬季越冬修剪。马上进入夏季台风季,这些高大茂密的行道树是绿化养护监管的重中之重,必须赶在台风来临前修剪到位,让林荫道更绿更安全。”

有路就有树,有树就有荫,这是我市推进城市林荫系统建设的目标。多年来,我市系统推进城市绿色开放空间的林荫化建设,组织

编制了《常州市行道树规划设计、种植与养护技术规程》《常州市林荫路建设规划和建设导则》等文件,并制定了“常州市林荫路推荐树种名录”,全面提升200余处公园、道路、滨河、单位、居住区、广场、停车场的林荫化水平,已补种适生落叶阔叶乔木为主的行道树万余棵,为龙城市民撑起夏日“遮阳伞”。仅去年,全市就完成了105条林荫路的改造提升。

今年,我市又全面启动林荫路改造提升工程,将通过增加道路林带中的步行绿道、增加道路沿线彩叶树种、合理配置花灌木和宿根花卉、丰富彩叶品种应用等手法,形成“一路一特色”的植物景观,营造绿量充沛、特色显著、通行舒畅的绿化特色道路,形成花漾道路路网,实现城市“绿化、彩化、美化”目标,让市民享受城市绿色之美。

小编聊天

我市官宣入梅

■ 庄奕

“梅姑娘”来了,6月18日,市气象台宣布,19日开始我市进入梅雨期。

随着西太平洋副热带高压西进北抬,雨带将逐渐北抬至长江中下游一带,19日入梅后降水会呈集中多发、对流性强、分布不均等特点。预计7月上旬中后期出梅,较常年偏早(常年7月12日);梅雨期长度较常年偏短(常年24天);梅雨量300—500毫米,较常年显著偏多(常年280.6毫米)。

根据最新气象资料分析,预计未来十天,我市有4次降雨过程,累计雨量可达150—250毫米、局部300—350毫米,其中21日至22日降水强度大、影响范围广。强降水期间可能伴有小时雨量50毫米以上的短时强降水、强雷电、8—10级雷暴大风等强对流天气。

具体预报如下:18日夜里至19日多云转阴有中到大雨、局部暴雨;21日至23日阴有大到暴雨、局部大暴雨;24日至25日阴有中到大雨、局部暴雨;26日之后还有一次强降水过程。

“野鸡红”红了

本报讯(郑燕波 韩一宁)眼下,正值桃子丰收的时节。走进溧阳市竹箬镇青龙桃园,一株株桃树枝繁叶茂,红彤彤的“野鸡红”缀满枝头,风中飘来阵阵果香。绿树掩映间,不少游客正来回穿梭,体验采摘乐趣。

“这个桃子咬开是红色的果肉,鲜嫩多汁。周末趁着闲暇的时光,带着家人过来采摘,既尝了鲜,又能感受‘溧阳1号公路’的美景,体验特别好。”来自南京的游客张晓华告

诉记者。

据果园主人黄先奎介绍,今年天气晴好、雨水较少,所以“野鸡红”产量颇丰。目前,果园已面向市民开放采摘,每天可以销售500公斤左右,采摘时间将持续到7月中旬。

黄先奎是竹箬镇青龙村人,种植“野鸡红”桃树已经30多年了。经过不断地探索实践,现在他果园种植的“野鸡红”预计今年总产量可达1万公斤。

黄先奎的“野鸡红”采用生态种植,施有机肥、喝水库水、晒日光浴,果子品质好,供不应求。“现在果园的销售渠道一是游客采摘,二是企业和老客户订购,目前销售额已近5万元。”黄先奎说。

“野鸡红”采摘周期短,一般只有30天左右。今年,黄先奎还在桃树下种植了西瓜,果园采摘期可从6月下旬一直持续到8月上旬,市民和游客可以自驾前往采摘,感受溧阳“农旅”结合的独特魅力。

遗失声明

·常州万仁大药房有限公司第三分公司遗失公章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用

·常州万仁大药房有限公司港威花园店遗失公章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用

·天宁区青龙延编电子经营部(注册号:320402600712166)遗失营业执照正副本,声明作废

·常州市协友物业有限公司遗失公章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用

·天宁区青龙琬琰百货店遗失营业执照正本,统一社会信用代码:92320402MA21YMK12K,正本编号:320402000202007140023,声明作废

·贾永遗失常州大学三方就业协议书,编号:2024903580037,声明作废

·孙效清遗失中华人民共和国退役军人优待证,证号:6216223000008626852,声明作废

·常州锡泓纺织机械有限公司遗失公章一枚,编号:3204115085186,声明作废,寻回后不再继续使用

一壶泉水 活力源泉



—服务热线—
400-928-1771

综合信息

0519
86685553
86677993
地址:常州南平
中路413号报业大厦
南平辅楼311室